Til stede: Kristina, Ole, Birk, Thor, Karsten, Fernando, Jens, Peter, Karen

1. Referat af maj bestyrelsesmøde - Godkendt

2. Viceværtrapporten
Diverse: Problemer med vaskeri, nogle af brugerne har oplevet at deres indsatte penge ”forsvinder”. Udbyder er orienteret, tekniker er tilkaldt og problemer udbedret. Hvis man oplever uregelmæssigheder, skal man kontakte viceværten.
Fugt i lejl. i blok 50, alvorlige problemer. I første omgang vurderes det, at der fra beboernes side kræves yderligere (mekanisk) udluftning. 
Igen er der udskiftet en portion trådglasruder.
Græsslåmaskine – den nye maskine virker fortræffeligt.
Blå affaldscontainere – leverandøren skal indskærpes, at de skal låses ved levering.
Udluftningsriste på ender af blokke – flere er skadet/sidder løst og bliver udskiftet.
3. Nyt fra DEAS - Status på projekter

·  Status på opgaver fra haverunderingen – udbedring af fliser, der er sunket ned – BK er på sagen. Trappe v blok 48/50 – Mureren har givet et tilbud og trinene bliver repareret og efterbehandlet. Studsfuger flere steder bliver repareret. Udluftningsrør fra kælderen bag kiosken bliver lukket, så den ikke kan bruges til affald.

·  Låse i blok 38 – tømreren er rykket for færdiggørelse NU.
·  Udendørsbelysning – Lamper fra bagerste gavle nedtages, flyttes til andre trængende steder og de nye LED lamper opsættes i stedet, samt på svalegangen i blok 36/38.
·  Vi bestiller ny effektiv beplantning til afspærring af den uatoriserede sti bag blok 50.

·  Techem – Målerne kan kun aflæses af Techem. Vi diskuterer fremtidige serviceaftaler med dem i efteråret.
·  Vandrør blok 48. Vi tager imod tilbud på udskiftning af fælles vandrør. Tilbud om udskiftning af den enkelte ejers del af rørføringen udsendes i løbet af sommeren til de berørte ejere. Rørene er tærede og der planlægges udskiftning i de øvrige blokke i den kommende tid.
·  Ovenlysvinduer – vi udskifter i moduler efter behov, formodentlig mest på badeværelser. Hvor præcis bestemmes efter sommerferien. Vi opfordrer til, at man vasker ovenlysvinduerne ned (træværk og glas), så standen og dermed behov for udskiftning kan vurderes.
·  Oversigt over besparelse på varmevekslere/blandesløjfer – Det er svært allerede nu at vurdere den samlede besparelse, men bare el-forbruget på de nye installationer burde give en væsentlig besparelse.
·  Opdatering på rotte-observationer – faldstammen igennem det gamle aktivitetsrum udskiftes og rottespærrer isættes. Huller er observeret i jorden ved stien op mod kiosken. Der bliver gravet op, udføres tv-inspektion hvis det skønnes nødvendigt og der udskiftes det beskadigede stykke rør.
·  Problemer med varmt vand blok 28/30 – styringen udskiftes, hvis det hjemtagne tilbud vurderes rimeligt. Det burde løse problemet med det periodisk lunkne vand.
·  Metaldøre er monteret.

·  Plantekummer, der er klodset op på træ/plastkiler bliver undersøgt for en mere langtidsholdbar løsning. Der er i den forbindelse også besigtiget de lodrette karme omkring garageporte, der er konstrueret, så de kan trække fugt. Det undersøges hvad udbedring koster.
·  Vandskade/tæring i afløbsrør fra faldstammen i lejl i blok 28. Udskiftning og skader dækkes af forsikringen.

4. Økonomi, herunder restanceliste og gennemgang af budget – intet at bemærke, forløb som planlagt.
5. Næste møde – bliver medmindre noget presserende dukker op afholdt efter sommerferien d. 5/8.
6. Nyt fra udvalg
·  Husordensudvalget arbejder videre.
·  Legeplads – der skal naturligvis indkøbes og indrettes efter gældende regler. Godkendelse og kontrol af den færdige legeplads skal inkluderes i prisen. Der arbejdes videre på sagen.
·  Afskærmning af storskrald er bestilt.
7. Diverse – forslag om opstregning af parkeringsbåse og markering af områder hvor der ikke skal parkeres fx foran trappetårne og skraldespande. Vi fortsætter efter sommerferien.
