Bestyrelsen Digterparken
Møde d. 4. november 2013

Til stede: Jens, Peter, Karen, Thor, Karsten, Birk
Afbud: Claus, Ole, Fernando

Referat: Karen

1. Godkendelse af referat fra møde i oktober – ingen indsigelser, referatet bliver godkendt.
2.  Nyt fra formanden:

Nem-id for foreningen – DEAS opretter for os i henhold til regler for foreninger. 

Fremover vil DEAS påtegne ejerskifte pantebreve på vegne af bestyrelsen.

Husorden – næsten færdig, bliver godkendt ved næste bestyrelsesmøde
Bestyrelsen har modtaget en skriftlig klage over støjende og voldsom beboer fra anden beboer i de høje blokke. DEAS skriver påtale til de berørte.

TDC abonnement til vaskeri/vicevært – net og telefon – bliver ændret til opdateret tilbud af DEAS.
Vaskeri – henv. fra folkene bag vaskeriet. Ejerskifte (Stadig samme firma/familie der står bag driften) har beklageligvis givet administrative problemer i forhold til betaling over nettet. Det er kommet op at køre igen og der kan igen indbetales penge
3 Viceværtrapport:
Hoveddøre til de høje blokke har igen været i stykker. 

Lamper ved vaskeriet er repareret

Vandskade i kælderrummet under blok 26

Udskiftning af flere trådglasruder som følge af stormen

Blok 28 rådne bundlister i vinduer på nordsiden. Tømreren er begyndt på udbedring. Der er fundet svamp i mindst en vinduesramme og det er dokumenteret overfor forsikringen, som burde dække i tilfælde af svamp. Thor undersøger hvor mange det drejer sig om, og om udskiftning eller reparation er mest rentabelt.

Flere oplever problemer med de små vinduer på gæstetoilet i 4- værelses lejl. Thor har besigtiget flere og de kan rep. med nye tætningslister. Det tilrådes at ejeren selv udfører den umiddelbare vedligeholdelse/reparation
Udskiftning af fliser på udendørs gangarealer flere steder hvor det trænger til mere solide fliser bl.a. ud for festlokalet. BK anlægsgartnere er på opgaven.
4 Nyt fra DEAS /Thor:
Rotter/fælde og reetablering – af fliser ved enden af blok 26. – vi får tilbud fra BK anlægsgartner. Der bliver opsat spjæld og fælder, så der ikke kan komme rotter ind ude fra det kommunale kloaksystem.
Varmeveksler og pumper – Thor har hjemtaget to tilbud og vi får opgaven udført til den laveste pris i løbet af december. Det er rentabelt i forhold til ejernes besparelse på el i løbet af 3-4 år. Vi får derefter en status på placering og tilstand (udskiftede) varmevekslere i hele bebyggelsen fra Thor.
Nedlægning af trappetårne – vi går videre med forhåndsgodkendelse fra kommunen, da saen tilsyneladende aldrig er blevet officielt afsluttet/godkendt.
Låse/nøgler i nyisatte døre – beboerne i de berørte blokke opfordres på det kraftigste til at samarbejde med låsesmed/tømreren, så sagen kan blive afsluttet.
Vedligeholdelsesbudget 2014 - Thor har lavet en ny oversigt, så vi nemmere får overblik over hele året. Thor kigger på prioriteringen for de kommende år indenfor det aktuelle budget og kommer med et udkast – skal bruges til oplæg på generalforsamlingen.
5 økonomi – ingen kommentarer
6 Hjemmeside og digitalisering af bestyrelsesarbejdet: 
Peter aktuel status: webhotel/IP digterparken-aarhus.dk. Registreringen skal overføres til EF-Digterparken. Peter opretter en ny konto med samme adr. Vi vil foretrække at lave hjemmesiden i WordPress. Når den er oprettet kigger Karen på udformningen. Vi ønsker os i samme omgang netadgang i bestyrelseslokalet.
8 Vinduesudvalget:
Intet oplæg. Der skal være et færdigt oplæg fra udvalget til næste møde – finansiering, udformning. Enten skal der ved årets generalforsamling vedtages en udskiftning ellers skal den løbende vedligeholdelse, der pt er bremset, hurtigst muligt igangsættes.
9 Næste møde: 2. december 17.30 til 20. 
